
คำอธิบายเอกสารและขั้นตอนการลงนามสัญญา
งานให้ทุนสนับสนุนโครงการวิจัย/โครงการนวัตกรรม
การประปานครหลวง
1.
เมื่อได้รับหนังสือตอบรับการจัดทำสัญญาให้ทุนสนับสนุน จากการประปานครหลวง ให้ผู้รับทุนนำเอกสารตามรายละเอียดข้างล่างนี้ จำนวน 2 ชุด ไปติดต่อที่ ฝ่ายนวัตกรรมองค์กร การประปานครหลวง เลขที่ 400 ถนนประชาชื่น แขวงทุ่งสองห้อง เขตหลักสี่ กรุงเทพฯ 10210 ภายในเวลาที่กำหนดไว้

1.1 หนังสือที่แสดงสถานะของผู้รับทุน


- กรณีบริษัท/ห้างหุ้นส่วนจำกัด : สำเนาหนังสือรับรองของสำนักงานทะเบียนหุ้นส่วนบริษัท กระทรวงพาณิชย์ ออกให้ก่อนวันกำหนดลงนามในสัญญาและอายุไม่เกิน 6 เดือน จนถึงวันลงนามในสัญญา , สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้มีอำนาจตามที่ระบุไว้ในหนังสือรับรอง


- กรณีหน่วยงานส่วนราชการ : สำเนา พรบ.จัดตั้งหน่วยงาน หรือเอกสารอื่นที่แสดงถึงสถานะความเป็นนิติบุคคลของหน่วยงาน , สำเนาประจำตัวข้าราชการ/ประชาชน ของหัวหน้าหน่วยงาน


- กรณีบุคคลธรรมดา : สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน สำเนาทะเบียนบ้าน และหนังสือยินยอมให้ทำนิติกรรมของคู่สมรส (ถ้ามี)

1.2 หนังสือที่แสดงสถานะเกี่ยวกับภาษีอากร 


- สำเนา ภ.พ. 20


- สำเนา บัตรประจำตัวผู้เสียภาษีอากร


- หนังสือที่แสดงว่าไม่เข้าระบบภาษีมูลค่าเพิ่ม (กรณีไม่เข้าระบบภาษีมูลค่าเพิ่ม)


- หนังสือที่แสดงว่าได้รับยกเว้นการหักภาษี ณ ที่จ่าย (ถ้ามี)


- หนังสือที่แสดงว่าได้รับยกเว้นการเสียอากรตราสาร (ถ้ามี)


ฯลฯ

1.3 กรณีที่มีการมอบอำนาจให้บุคคลอื่นมาลงนามในสัญญา ฯ


1.3.1
หนังสือมอบอำนาจและสำเนาบัตรประจำตัวผู้มอบอำนาจ และผู้รับมอบอำนาจพร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง


1.3.2
การทำตราสารในลักษณะใบมอบอำนาจ ตามลักษณะแห่งตราสาร 7. แห่งบัญชีอัตราอากรแสตมป์ ต้อง เสียค่าอากรแสตมป์ ดังต่อไปนี้ 
          


- การมอบอำนาจให้บุคคลคนเดียวหรือหลายคนกระทำการครั้งเดียวปิดอากรแสตมป์ จำนวน 10 บาท 



- การมอบอำนาจให้บุคคลคนเดียวหรือหลายคนร่วมกันกระทำการมากกว่าครั้งเดียวปิดอากรแสตมป์ จำนวน 30 บาท 



- การมอบอำนาจให้กระทำการมากกว่าครั้งเดียว โดยให้บุคคลหลายคนต่างคนต่างกระทำกิจการแยกกันได้ คิดตามรายตัวบุคคลที่รับมอบอำนาจ ค่าอากรแสตมป์ คนละ 30 บาท
     
1.4
อากรแสตมป์สัญญาจ้างพันละหนึ่งบาทของราคาค่าจ้างทั้งหมดตามสัญญา หากต้องติดอากรแสตมป์ตั้งแต่ 200.- บาท ให้ทำเป็นตราสารแทน

1.5 
เอกสารข้างต้นหากเป็นสำเนาต้องเซ็นรับรองสำเนาถูกต้องทุกหน้า 
2.
การลงนามในสัญญาให้ติดต่อที่ ฝ่ายนวัตกรรมองค์กร การประปานครหลวง เลขที่ 400 ถนนประชาชื่น แขวงทุ่งสองห้อง เขตหลักสี่ กรุงเทพฯ 10210
3.
หากมีข้อสงสัยหรือประสงค์ที่จะสอบถามเกี่ยวกับการปฏิบัติในการลงนามในสัญญา โปรดติดต่อ   ฝ่ายนวัตกรรมองค์กร  โทร. 0 2504 0123 ต่อ 1670 - 1675
